

AUTOMEHATRONIČAR

OPĆI PODACI O PROGRAMU – ZANIMANJU

Obrazovni sektor: Strojarsstvo, brodogradnja i metalurgija

Naziv zanimanja: **Automehatroničar**

Trajanje obrazovanja: **3 godine**

Uvjeti za upis:

- završena osnovna škola,
- ugovor o naukovanju - (četiri primjerka-potpisan od strane roditelja i obrtnika).

Elementi, pravila i postupci za izbor kandidata za upis u programe obrazovanja za vezane obrte utvrđuju se na temelju **Pravilnika o načinu ostvarivanja programa naukovanja i stručnog osposobljavanja za vezane obrte te o pravima, obvezama, praćenju, vrednovanju i ocjenjivanju naučnika (N. N., br. 69/04.)**.

Posebni uvjeti za upis:

Zdravstvena sposobnost – liječnička potvrda o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova.

1.1. Cilj

Cilj obrazovanja za zanimanje automehatroničar je pored općih kompetencija neophodnih u građanskom društvu steći i stručne kompetencije vezane uz standard kvalifikacije i zanimanja koje omogućuju samostalno i odgovorno djelovanje na radnom mjestu te komunikaciju s kupcima u zanimanju automehatroničar.

Zadaće

- Za ostvarivanje navedenog cilja potrebno je ostvariti zadaće koje će omogućiti kvalitetno održavanje, servisiranje i popravak motornih vozila u zanimanju automehatroničar (osobna vozila, privredna vozila i motorkotači)

Stručno-teorijska nastava u svim svojim dijelovima orijentirana je na praktičnu nastavu, a izvodi se uz primjenu odgovarajućih oblika i metoda.

Praktični dio nastave koji se izvodi u školi u obliku praktičnih zadataka izvodi se tako da se simuliraju uobičajeni radni nalozi kupaca i usklađuju s kompleksnim radnim zadacima teorijske nastave.

Praktični dio nastave koji se izvodi u obrtničkoj radionici oblikuje se i provodi kao cjeloviti poslovni postupak koji je orijentiran na narudžbu kupca i sastavni je dio procesa rada u radionici. Sastavni dio praktične nastave koji se izvodi u školi i u obrtničkoj radionici ili radionici pravne osobe je obvezno stjecanje osnova sigurnosti i zaštite na radu te zaštite okoliša.

Završetak srednjeg obrazovanja

Sukladno članku 82. Zakona o strukovnom obrazovanju, obrazovanje automehatroničara završava izradom i obranom završnog rada u organizaciji i provedbi škole. Sadržaji, uvjeti, način i postupak izrade i obrane završnog rada propisani su Pravilnikom o izradbi i obrani završnog rada.